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ZUHTHMA 1"
Eriedo Kopa tpoonintel o8 nudneipo y@po z)0 [e 1o YoupoKIPIoTIKE 10V OaivovTol 6T0 CyfiLe

A X S Al S Ve

agpog @ 2
£ & = I
()

Ho 0

Zntovvran
@) Av 1o entedo xOopa £xst nhektpikd nedio: E = fccos((o(z‘— Z+\JE0H0 ))

VL DAOAOYIOTEL T0 aVaKADHEVO KUULO 60V GUVAPTNON TG SLYVOTNTAS .
B) a @ = 10wy v vrohoyiotel 1 éviaon 10 nhektpikod nediov oe andotact z=100m 6tav To
poorintoy nAeKTpKd medio Exel Tn popen

B= Xu (t)cos(a)(t — 2z /€00 ))

! 1 7t =8
6mov u(t) ={ oG

ZHTHMA 2°

Upappn petagpopas yopic andieles, pe niextpikd unkog 0.3A ko yopoktnpiotixn avrictoon Zo = 75 Q,
teppatiletat pe optio ovvietng avriotaong Zt, = (40+20) Q. Na BpeBovv:

@) 0 CLVIEAECTNG AVAKAQONG OTO POPTLO,

B) o Ad6yog otaoipmV KOPHATOV 0T YPOUuT],

y) 1 ovvlet avrictaon oty £16080 TG YPARETG,

d) 0 oVVTEAEOTIG AVAKAAOTIG 0TIV £10000 TNG YPALUTG.

ZHTHMA 3°
Yrov kopatodnyd napelAilov mAakdy Tov TepeKdTe oxfHaTos, N andotact uetadd Tav mhakdv sivol
D=4 cm. Yo eninedo z=0 vdpyer aydypo oix®ua, o onoio otn BEon x=x¢ Péper oyopn TAdTovg 5<<D.
H oyoun deyeipetan pe taon V(t)=cos(ot)+sin(wt) (V), ot cuxvé'mm o/ ;,—4.5 GHz. Na vroloyiotei n
£VTQOT) TOV MAEKTPIKOD TESIOV Ylo Z—>+0 GOV GOVAPTNOT TOV X, Z, t 0t 1 cuVOTKN dote Vo
Sieyelpeton pévo o xatdTepng T6ENG pLBHOS HETH GTO ‘

XA




